

港警内部曝惊天内幕：梁振英下毒手逼习近平一国一制

【阿波罗新闻网 2014-10-07 讯】



警方9.28向和平占中市民施放催泪弹，当局一直并无公开披露谁人发施号令。据可靠消息透露，当日是警务处处长曾伟雄落命令向手无寸铁的和乎示威者发射催泪弹，希望尽快收复被占据的金钟道路。但在警方清场中途，特首梁振英却叫停，破坏警方策略部署，有警队中人对此感到费解，质疑梁背后或另有目的。

打乱警部署 疑另有目的

接近港府消息人士透露，9.28当日因警方全面封锁通往政府总部的道路，企图阻止市民到政总参与占中集会，结果数以万计的占中市民“被迫”滞留金钟一带的多条道路，“变成真正占中”。

消息人士称，由于占中市民人数不断增加，曾伟雄等警队一众高层研究后，认为必须采取速战速决策略，尽快驱散群众，以免局势恶化。曾伟雄更将和平占中示威定性为暴乱，决定出动防暴队，并下令向和平示威者施放催泪弹。

正当警方防暴队驱散群众有成效，逐步收复被占据的道路之际，梁振英却下令警方停止用催泪弹清场，打乱了警方部署，“当时防暴队已经成功驱散示威者，摆返金钟对被霸占嘅马路，只要警方继续强放催泪弹，一定可以成功击退示威者。但CY(梁振英)喺成功清场嘅关键时刻叫停，警队感到愕然及费解。”

警队内部对梁振英今次举动议论纷纷，质疑梁背后或另有目的，“如果当日成功驱散群众，占中就唔会成功，更加唔会搞到现在这么混乱”。至于梁振英背后目的，消息人士不排除与政治有关。早前有政界人士指出，梁振英不想占中和平解决，梁与中央政策组首席顾问邵善波认为香港局面越乱越好，对他们越有利，有指中策组研究平乱方案时，曾考虑过引用《基本法》第18条，即香港发生不能控制的危及国家统一或安全的动乱时，由人大常委宣布香港进入紧急状态，令中央可颁布全国性法律在港实施，变相推行“一国一制”

阿波罗网责任编辑：zhongkang 来源：苹果日报

本文URL: <http://www.aboluowang.com2014/1007/454459.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]